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KÆRE KUNDE
Det glæder os, at du har valgt et TITAN LIFE produkt.
Dette er et kvalitetsprodukt, som er produceret med henblik på brug i
hjemmet. Produktet er testet efter den europæiske norm EN 957.

Før påbegyndelse af samling samt brug af produktet, vil vi bede dig om at
læse denne manual grundigt igennem.

Sidste nye version af produktmanual kan ses på
www.livingsport.dk/se/fi/no

Det anbefales at alle trin i monteringsvejledningen gennemgås grundigt,
inden samlingen påbegyndes, samt at det kontrolleres, at alle dele er til
stede og intakte.

I tilfælde af at emballagen er defekt/beskadiget ved modtagelsen, er det
vigtigt at det bliver anmeldt skriftligt og med billed dokumentaion, til
transportør og købsstedet, indenfor 5 dage efter modtagelsen.

Gem altid al emballage, indtil produktet er samlet og testet.
Husk at gemme denne Manual / brugsvejledningen til eventuelt senere
brug.

BORTSKAFFELSE
Dette symbol betyder, at produktet ikke må
bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald. I
stedet er det dit ansvar at videregive produktet til et
relevant indsamlingssted. Denne ordning hjælper
med at bevare naturlige ressourcer og forhindre
eventuelle negative konsekvenser for både
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mennesker og miljø.

KUNDESERVICE
For at vi kan yde den bedst mulige service ved eksempelvis mangler eller
defekter på produktet, beder vi dig notere og gemme produktets
serienummer samt kvittering. Serienummer finder du på et mærkat påsat
nederst på produktets ramme. Eftersom ikke alle oplysninger altid fremgår
på kvitteringen, anbefaler vi også, at du udfylder nedenstående oplysninger
om produktet. Disse informationer skal anvendes, hvis du på et tidspunkt
får behov for at kontakte Livingsport vedrørende dit produkt. Vi anbefaler
at nedenstående oplysninger gemmes sammen med kvitteringen –
kvitteringen skal kunne fremvises i tilfælde af reklamation.

Mærke:

eks. TITAN LIFE

Produkt type:

eks. Treadmill

Modelnavn:

eks. ATHLETE T’11

Serienummer:

eks. re-12011/5212/45101-01

Købssted:

eks. Expert sport Norge
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SERVICE OG REPARATION
Vi ønsker at yde den hurtigste og bedst mulige service. Har du problemer
med dit udstyr, eller ønsker du at bestille reservedele, så vil vi bede dig om
at udfylde vores serviceskema, som du finder på vores hjemmeside.
Ved bestilling af reservedele findes nummeret på den pågældende del i
enten styklisten eller oversigtstegningen i denne manual

For at vi kan hjælpe dig på den bedste og hurtigste måde, er det meget
vigtigt, at skemaet bliver udfyldt så detaljeret som muligt – meget gerne
med billeder og/eller video

Serviceskemaet på hjemmesiden skal altid udfyldes ved reklamationer eller
efterspørgsel af reservedele – særligt ved reklamationer er det vigtig at
kvittering samt serienummer vedhæftes.

Yderligere info kan findes på hjemmeside under Service.

DK: www.livingsport.dk
SE: www.livingsport.se
FI: www.livingsport.fi
NO: www.livingsport.no
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GARANTIBESTEMMELSER
TITAN LIFE produkter er konstrueret og testet til hjemmebrug. Dette
betyder, at reklamationsretten bortfalder fuldstændigt, hvis produktet
anvendes til kommercielt brug, offentlig brug eller anden ikke-privat brug.
Dette produkt er fremstillet efter den europæiske norm EN 957.
Som importør af dit TITAN LIFE produkt yder LivingSport A/S
reklamationsret, i henhold til købeloven for det pågældende land, på
omfattende fabrikations- og materialefejl, der konstateres ved varens
normale anvendelse. Reklamationsretten dækker ikke fejl, skader eller
almindelig slitage, direkte eller indirekte opstået som følge af forkert
betjening, manglende vedligeholdelse, vold eller uautoriserede indgreb.

LivingSport A/S kan ikke holdes ansvarlig for skader påført på andet indbo i
forbindelse med anvendelse af produktet.

Reklamation over fejl og mangler, som bør opdages ved sædvanlig
undersøgelse af varen, skal meddeles til LivingSport A/S indenfor rimelig tid.

Produktet kan ved fejl/mangler returneres for reparation. Dette SKAL
aftales med LivingSport A/S inden returnering. Efter vurdering af
fejlens/manglens omfang, forsøges denne udbedret ved reparation. Kan
dette ikke udføres indenfor rimelig tid og uden stor gene for forbrugeren,
vil produktet blive ombyttet eller en krediteret. Reklamationsperioden
påbegyndes på dagen for levering. Gem derfor altid din kvittering for både
købet og leveringen
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SIKKERHEDSINFORMATIONER
Før påbegyndelse af dette eller andre træningsprogrammer bør du
kontakte din læge. Dette er især vigtigt for personer, som ikke tidligere har
trænet regelmæssigt eller for personer med nuværende eller tidligere
helbredsproblemer.

Læs venligst denne manual grundigt igennem før påbegyndelse af træning.
Hverken producent eller sælger påtager sig ansvar for personlig skade eller
indboskade forårsaget af eller ved brug af dette produkt. Læs alle
forholdsregler samt instruktioner grundigt før brug af produktet. Vi
anbefaler, at denne manual gemmes til fremtidig reference.

 Det er ejerens ansvar at sikre sig, at alle brugere af produktet er
tilstrækkeligt informeret om alle forholdsregler. Brug kun
produktet, som beskrevet i denne manual.

 Brug kun produktet indendørs på en jævn overflade med
tilstrækkelig fri plads omkring produktet (min. 200cm).

 Placér ikke produktet udenfor, i garagen, carporten, udhuset eller i
nærheden af vand.

 Produktet skal opbevares ved almindelig stuetemperatur – ikke
under 15˚ grader C.

 Hold produktet væk fra fugt og støv.
 Hold ALTID børn under 12 år og kæledyr væk fra produktet.
 Placér eventuelt en måtte under stabilisatorerne for at beskytte

trægulv eller gulvtæppe.

 Udskift eventuelle nedslidte dele med det samme.
 Beskadigede dele eller komponenter kan medføre en risiko for din

sikkerhed eller forringelse af produktets levetid. Udskift derfor
straks beskadigede eller slidte dele, og brug ikke produktet, før
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denne udskiftning er sket.

 Reparationer må kun udføres efter aftale med LivingSport A/S.
 Vær opmærksom på, at INGEN væsker kommer ind i maskinen

eller i elektroniske dele, da dette kan beskadige produktet.

 Ifør dig passende tøj, når du træner, undgå løst tøj, som kan fanges
i de bevægelige dele på produktet.

 Træn altid i sportssko.
 Hvis du føler smerte eller svimmelhed under træningen, stop da

med det samme!
Overtræning kan resultere i alvorlig skade eller død. Hvis du føler
dig utilpas, skal du holde op med at træne med det samme.

 Hvis dit produkt er udstyret med en hånd-pulsmåler, skal du være
opmærksom på, at pulsmåleren ikke er et medicinsk redskab, og
at der må forventes en vis unøjagtighed ved en hånd-pulsmåler
sammenlignet med en pulsmåler, der måler tættere på hjertet.
Flere faktorer, bl.a. udøverens bevægelser, kan influere
præcisionen af hånd-pulsmåleren.

 Produktet er klasse “H” (Hjemme) produkt, og er derfor kun
beregnet til hjemmetræning. Det bør derfor ikke anvendes under
erhvervsmæssige eller institutionsmæssige forhold.

 Produktet er ikke designet til medicinske og rehabiliterende formål.
 Dette produkt er lavet efter den europæiske Norm EN 957 og er

IKKE beregnet til terapeutisk eller helbredende træning.

 For maksimal brugervægt se BRUGSVEJLEDNING.

VIGTIG INFO
Produktet skal forsynes med en strømstyrke på 220-240 volt, og det skal
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tilsluttes en jordet stikkontakt. Produktet bør bruges på en dertil beregnet
forbindelse, 13 ampere-forbindelser anbefales til de fleste løbebånd.

Der må ikke anvendes forlængerledning eller tilsluttes andre
strømforbrugere til samme stikkontakt. Er en forlængerledning nødvendig,
eller er du i tvivl om, hvordan produktet skal tilsluttes, bør du kontakte en
autoriseret elektriker – Begynd aldrig selv at modificere ledninger eller
adapter.

Strømledningen må ikke være i kontakt med løbebåndet. Den må f.eks.
ikke ligge under hverken løbebåndet, den bagerste eller den forreste rulle.
Anvend ikke løbebåndet hvis strømledningen er defekt.

Under vedligeholdelse af løbebåndet, sluk da for strømmen og tag
strømledningen ud af stikkontakten.

Vær sikker på at løbebåndet er 100% intakt, og at alt er spændt, før du
anvender løbebåndet.

Stå ikke på selve løbebæltet ved opstart, da dette kan føre til unødvendigt
slid og overbelastning af motor. Se illustration på næste side.

Stå med
fødderne på de
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2 sidepaneler,
når du starter
løbebåndet op.

Når båndet
kører 2km/t
kan du træde
ned på løbe-
båndet og
begynde at
gå/løbe.
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VEDLIGEHOLDELSE
Det er vigtigt at løbebåndet vedligeholdes for at undgå fejl, og for at
løbebåndet kører problemløst. Ved manglende vedligeholdelse kan
levetiden mindskes, og garantien kan bortfalde.

Produktet skal inden enhver anvendelse efterspændes og efterses for
eventuelle opståede fejl, slør, mislyde samt manglende dele. Er du i tvivl
om, hvorvidt produktet har en fejl, stop da enhver anvendelse og kontakt
LivingSport A/S serviceafdeling.

Du skal være særligt opmærksom på skruer og bolte, der fastholder
bevægelige dele, uanset om de er synlige eller skjulte. I tilfælde af opstået
fejl pga. ukorrekt anvendelse, manglende efterspænding eller
vedligeholdelse, vil garantien til enhver tid bortfalde. LivingSport A/S
påtager sig ej heller ansvar på fejl, der evt. opstår på 2. og 3. part.

På de efterfølgende sider informeres der om den mest almindelige
vedligeholdelse samt rengøring.

Yderligere information kan findes på hjemmeside under Service



11

JUSTERING AF LØBEBÅNDET / BÆLTE
Du er muligvis nødt til at justere løbebåndet/bæltet efter de første par
ugers brug, da løbebæltet kan have udvidet sig en smule. Hvis det føles
som om, løbebåndet slipper eller “står stille”, når du lander med den
forreste fod, skal løbebåndet/bæltet strammes.

SÅDAN STRAMMES LØBEBÆLTET
1. Anvend en umbracconøgle på den venstre bolt. Drej den med uret en

¼ omgang.
2. Gentag STEP 1 med den højre bolt. Du skal sikre dig, at du drejer hver

bolt lige meget. Sker dette ikke, vil bæltet begynde at løbe skævt, og
dette kan resultere i at bæltet ødelægges.

3. Gentag STEP 1 og STEP 2, indtil båndet stopper med at slippe / ”stå
stille”.

4. Vær opmærksom på, at du ikke kommer til at overstramme
løbebæltet, da det kan skade kuglelejerne i den forreste og bagerste
rulle. Sker dette, vil der komme en metallisk støj fra rullen.

For at mindske belastningen på rullerne skal båndet løsnes, drej da både
højre og venstre bolt det samme antal gange mod uret.
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CENTRERING AF LØBEBÅNDET / BÆLTET
Når man løber, er det helt normalt, at man træder hårdere med den ene
fod end med den anden. Dette kan over tid medføre, at løbebæltet trækkes
skævt. Oftest vil løbebæltet blive centreret igen ved blot at lade bæltet
køre uden belastning på – altså at der ikke står nogle på bæltet, imens det
kører. Løser dette ikke problemet, skal det i stedet justeres manuelt.
.

 Start løbebåndet / bæltet, lad det køre 10 km/t. uden at der er
nogen belastning på båndet. Observér, om bæltet trækker mod
højre eller venstre side.

 Trækker det til venstre så drej på den venstre justeringsbolt med
nøglen. Drej venstre bolt ¼ omgang med uret.

 Trækker det mod højre, drej da på den højre justerings bolt med
nøglen. Drej den højre bolt ¼ omgang med uret.

 Gentag ovenstående indtil løbebæltet igen er centreret.

Efter at løbebæltet er centreret, sæt da farten op til ca. 12-15 km/t. Læg
mærke til om løbebåndet løber normalt og uden nogen unormale lyde.

Er ovenstående procedure ikke nok til at få båndet centreret, skal du
muligvis stramme løbebåndet op, som tidligere omtalt.
Se illustrationen herunder.

SMØRRING
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Inden første anvendelse af løbebåndet skal du tjekke om løbebåndet er
smurt tilstrækkeligt fra fabrikkens side:
Løft bæltet og føl på løbebæltets underside. Findes der spor af silikone
behøves der ikke ny smørelse.
Er fladen tør, skal du følge nedenstående instruktioner for ”Smøring af
løbebåndet”.

Løbebåndet bør smøres regelmæssigt. Smør det med en måneds mellem
eller efter ca. 40 træningstimer. Anvend kun en autoriseret silikone spray,
eller den flaske som følger med løbebåndet. Ønsker du at købe mere end
der medfølger, kontakt da Livingsport A/S via hjemmeside for henvisning til
nærmeste forhandler.

SMØRING AF LØBEBÅNDET

TRIN 1:
Løft løbebæltet op i siden og smør med den medfølgende flaske ned på
træpladen i et s-formet mønster. Du skal bruge ca. halvdelen af flasken.

TRIN 2:
Start på hastighed 5-6km/t uden at stå eller gå på båndet i ca. 5 minutter så
olien kan arbejdet sig ind i båndet. Skru derefter hastigheden op på højeste
hastighed, og tjek at bæltet kører lige.

RENGØRING
Regelmæssig rengøring giver dit løbebånd en længere levetid.
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ADVARSEL: Løbebåndet må ikke være tilsluttet en strømkilde under
rengøringen.
Strømstikket skal være taget ud af stikkontakten, både når det står uberørt,
ved vedligeholdelse og under rengøring.

OBS: Anvend ikke nogen form for sæbe og rengøringsmidler. For at undgå
skader på computeren, hold alle former for væske væk.

Tør computeren og alle andre overflader af med en tør klud efter hver
træning.
Computeren må ikke stå i direkte sollys.
Afmontér motorcover ca. hver 6. måned og støvsug motorrummet for støv.
HUSK at slå strømmen fra.
Det er vigtigt at løbebåndet står i et rum, hvor der ikke er støvet. Husk også
at gøre rent under og rundt om løbebåndet. For at gøre rengøringen
nemmere, bør man anvende en måtte under løbebåndet.
Rengør måtten mindst én gang om ugen.

BRUGSVEJLEDNING
Maximum brugervægt 130kgs
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1. BETJENINGSVEJLEDNING

1.1 Taster på displayet
(1) PROGRAMMER

Tilslut maskinen, og vælg mellem de forudindstillede programmer P1 til P25.

(2) START

Tænd for maskinen, og tryk på start.

(3) STOP

Når løbebåndet er i gang, stopper det, hvis du trykker på stopknappen.

(3) TILSTAND

Tænd for maskinen, og vælg træning med tid, distance eller kalorietælling.

(4) HASTIGHED +

Tryk for at øge hastigheden med 0,5 km/t. Hold nede for at øge hastigheden kontinuerligt.

(5) HASTIGHED -

Tryk under løb for at reducere hastigheden med 0,5 km/t. Hold nede for kontinuerligt at sænke hastigheden

hurtigt.

(6) HURTIG HASTIGHED

Vælg den ønskede hastighed ved hjælp af de tilgængelige indstillinger: 3, 6 eller 9 km/t. Dette kan justeres

både under løb og når løbebåndet står stille.

(7) INCLINE +

Tryk for at øge hældningen med et niveau. Hold nede for at øge hældningen kontinuerligt.

(8) INCLINE -

Tryk på denne knap, mens du løber, for at sænke hældningen med et niveau. Hold knappen nede for at øge

hældningen kontinuerligt.

(9) HURTIG INCLINE
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Når du løber, skal du trykke på den hurtige hældningsknap for at vælge hældningen direkte.

1.2 Betjening i brugertilstand

 Nedtællingstræning: Tænd for maskinen, tryk på MODE for at gå til TIME-nedtællingstræning. Tryk på

den igen for at gå til DISTANCE-nedtælling. Tryk en gang til for at gå til CALORIE-nedtælling.

 Træning med nedtælling af tid: Tænd for maskinen, og tryk på MODE. Tidsdisplayet blinker og viser

30:00 (30 minutter), hvilket angiver standardvarigheden for nedtællingen.

 Vælg den ønskede varighed mellem 5 og 99 minutter ved hjælp af SPEED+ og SPEED- knapperne. Tryk

på startknappen for at begynde med en hastighed på 1,0 km/t. Juster hastigheden efter behov ved at

trykke på SPEED+ eller SPEED-. Maskinen stopper, når timeren når 00:00.

 Træning med nedtælling af afstand: Tænd for maskinen, og tryk to gange på MODE-knappen.

Distancedisplayet blinker og viser en standardværdi på 1,0 km. Brug knapperne SPEED + og - til at

vælge en distance på mellem 1,0 og 9,0 km. Tryk på START-knappen for at begynde med en hastighed

på 1,0 km/t. Du kan til enhver tid justere hastigheden ved hjælp af SPEED + og - knapperne. Løbebåndet

stopper automatisk, når distancen når 0,00 km.

 CALORIE-træning med nedtælling: Tænd for maskinen, og tryk tre gange på MODE-knappen.

Kaloriedisplayet blinker og viser en standardværdi på 50 CAL. Brug knapperne SPEED + og - til at

vælge et mål mellem 10 og 990 CAL. Tryk på START-knappen for at begynde med en hastighed på 1,0

km/t. Du kan til enhver tid justere hastigheden med knapperne SPEED + og -. Løbebåndet stopper

automatisk, når kalorietællingen når 0.

1.3 Hældningsfunktion

Hældningen kan justeres når som helst, efter at båndet er begyndt at bevæge sig.

Hældningen vender ikke tilbage til 0, hvis sikkerhedsnøglen fjernes, mens maskinen er tændt.

For at nulstille hældningen til 0 skal du genstarte maskinen efter at have sat sikkerhedsnøglen på igen.

1.4 Pulse Grip-funktion

Placer begge hænder på pulssensorerne i rustfrit stål, der er placeret i håndlisterne. Konsolvinduet Pulse

(Heart Rate) viser din aktuelle puls inden for 15 sekunder under træningen. Bemærk: Begge sensorer i rustfrit

stål skal bruges for at vise din puls.
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1.5 Visning af kalorieindhold

Viser det samlede antal forbrændte kalorier på et givet tidspunkt under træningen.

Bemærk: Dette er kun en grov vejledning, der bruges til sammenligning af forskellige øvelser.

sessioner, som ikke kan bruges til medicinske formål.

1.6 Løbebånd, der kan foldes ud og ind

1.6.1 Foldning

Løft bagsiden af stelbrættet, indtil du hører et klik, som indikerer, at foldesystemet er låst. Løbebrættet kan

ikke drejes i den modsatte retning nu.

1.6.2 Udfoldelse

Placer det sammenfoldede løbebånd i et rummeligt område. Løft den bageste del af rammepladen med

hånden, og aktiver fjedermekanismen for at folde maskinen ud. Sørg for at stå mindst 1,5 meter væk, før du

slipper den, så den kan åbne sig automatisk.

1.6.3 Transport

Løft løbebåndet forsigtigt ved at holde fast i de to sidegavle ved det bageste rulleområde, og fortsæt med at

flytte løbebåndet.

1.7 Programmerbare operationer

Hvert forudindstillet program har et bestemt maksimalt hastighedsniveau, som vises, når du vælger et

træningspas. Den specifikke hastighed for det valgte program vises i hastighedsvinduet. Hvert program

indeholder flere variationer i hastighed i løbet af dets varighed.

1.8 Sådan vælger du et program

 Tænd for maskinen, tryk på PROG for at vælge et program, og tryk derefter på og slip for at starte med

standardværdierne.

 Hastighedsvinduet viser nu den forudindstillede hastighed for det valgte program.

 Hastigheden kan justeres automatisk hvert minut i henhold til programmerne, og den kan også justeres

manuelt. Tre sekunder før programmet slutter, lyder en buzzer tre gange, hvorefter løbebåndet stopper.
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2. FEJLFINDING
Dette løbebånd slukker automatisk ved elektriske fejl for at beskytte brugeren og forhindre motorskader.

Hvis det opfører sig uregelmæssigt, skal du nulstille det ved at slukke for afbryderen, vente i et minut og

derefter trykke på afbryderknappen igen.

2.1 Alarmsignaler
Fejlkode Beskrivelse af problemet Løsninger

E02 Beskyttelse mod motoroverspænding 1. Lav maskinens selvkontrol igen 2. Skift motoren

E03 Beskyttelse mod overstrøm

1. Rengør støvet mellem trinbræt og bælte, og tilsæt

derefter lidt olie.

2. Hvis løbebæltet er slidt, skal du udskifte det.

E04 Motoren oplever en tilstand med åbent
kredsløb.

1. Kontrollér motortilslutningsledningen, og tilslut den igen,

hvis den er løs.

2. Udskift kulbørsten eller motoren, hvis kulbørsten er slidt.

E05
EEPROM-beskadigelse eller

adgangsproblemer
Skift controller-kortet

E06 Kommunikationsfejl
Kontroller forbindelsesledningen mellem computeren og
kontrolkortet. Hvis den er løs eller beskadiget, skal du
straks udskifte ledningen.

E07 Hældningsfejl ved selvkontrol

1. Kontrollér forbindelsesledningen mellem

hældningsmotoren og kontrolkortet. Hvis den er løs eller

ødelagt, skal den tilsluttes igen eller udskiftes. 2. Udskift

hældningsmotoren.

E08 Hastighedsfejl ved selvkontrol

1. Sørg for, at afstanden mellem hastighedssensoren og

magneten på rullen er inden for 3 mm, og juster om

nødvendigt. 2. Skift hastighedssensoren

E09 Beskyttelse mod kortslutning Skift controller-kortet

"--" Sikkerhedsnøgle ikke tilsluttet Sæt sikkerhedsnøglen i

Er
Når løbebåndet er i brug, og
hældningsvinduet viser "Er", indikerer det
en VR-fejl i hældningen.

1. Undersøg forbindelsesledningen mellem

hældningsmotoren og controllerkortet. Hvis den er løs eller

ødelagt, skal du tilslutte den igen eller udskifte den. 2.

Udskift hældningsmotoren.



Del et: Bluetooth musiktilslutning

Trin1:Åbn din bluetooth-funktion fra din mobil

Trin2: Find “SPAX-Audio” og par den med din mobil



Del to: Tredjeparts applikation-Kinomap&ZWIFT

Kinomap APP instruktion:
Trin 1: Download kinomap-softwaren og klik for at komme ind på siden

Klik "start"
Trin 2: klick "Jeg accepterer vilkårene for brug" for at komme i gang

Tilmeld dig ikke, vælg svarende til mobiltelefonversion “ ”enter，Og log ind som bedt om.



Vælg mere i nederste højre hjørne. Klik "Styring af fitnessudstyr"

Trin 3: Åbn "Bluetooth", indtast "styring af fitnessudstyr", og klik “ ” Indtast den maskine, der vælger

bevægelsen Indtast fitnessudstyrsbrand，Glid valg klik “FTMS” mærke

Trin 4: Vælg "FTMS løbebånd" for at søge efter Bluetooth-nummeret på det elektroniske ur, og udfyld "Løbebåndsbrand
og -model"

Søg efter "xxxxx" Bluetooth-enhed Klik for at navngive enheden



Navngiv "HOME RUN" som vist på figuren, og klik derefter på "OK"

Trin 5：Klik og indtast Tilsvarende Bluetooth-interface
Display: hastighed, kraft, rotationshastighed og puls

Trin 6: Klik »Tilbage" for at komme ind på siden og klik "Brows" igen



Trin 7: Vælg tre funktioner for at komme ind på siden. For eksempel:

Justér hastighed og hældning på løbebåndets betjeningspanel. De tilsvarende data fra løbebåndet overføres til



mobiltelefonen til visning gennem Bluetooth.

ZWIFT APP instruktion:

Søg, download og installér ZWIFT fra App Store.

【1】Indtast ZWIFT for at registrere en konto;

【2】Log ind på kontoen for at vælge det parrede ride- eller løbeudstyr;

【3】Par enheden, og tryk på OK for at starte sporten;

【4】For rideudstyr, begynd at ride med det samme. For løbeudstyr er det

nødvendigt at trykke på startknappen for at begynde at løbe.



5

3. STYKLISTE OG DIAGRAM
NEJ. Navn Specifikation Antal
101 Sæt med bundramme Svejsning 1
102 Dæksel i venstre side 815*246*65 1
103 Dæksel på højre side 815*246*65 1
104 Gummipude Φ60*25 4
105 Bevægeligt hjul Φ60*20 4
106 Gummipude M10,15mm 4
201 Skrå støtteenhed Svejsning 1
202 Montering af motorbase Svejsning 1
203 Motorpude 1 100*65*T3.0 1
204 Motorpude 2 155*100*T3.0 1
301 Svejsning af rammer Svejsning 1
302 Øvre motordæksel 670*385*180 1
303 Nedre motordæksel 624*375*T1.6 1
304 Kør på skinner 75*31*1295 2
305 Venstre endedæksel 154*89*102 1
306 Højre endedæksel 154*89*102 1
307 Bevægeligt hjul Φ60*25 2
308 Spænde til køreskinne Φ20*6.8 8
309 Pude til trinbræt 45*33*T3.0 4
310 Fjederpude Φ25*20, længde 15-17MM 4
311 Skive af plast φ25*φ10.5*T2.0 2
312 Stødabsorberende pude af silikone 210*41*35 4
313 Forreste rulle Φ97*23*Φ48*593mm 1
314 Bagerste rulle Φ48*598mm 1
315 Drivrem PJ559/220J/6 SC30 1
316 Løbebælte 2955*500*T1.6 1
317 Løbende bestyrelse 1282*624*T18 1
318 Magnetisk ring Φ31*Φ19*13 1
319 Gasfjeder φ22 1
401 Venstre opretstående stangsæt Svejsning 1
402 Højre opretstående stangsæt Svejsning 1
501 Konsolsæt Svejsning 1
502 øverste konsolafdækning 816*226*67 1
503 Dæksel til nederste konsol 816*268*53 1
504 Op med dækslet til midterkonsollen Sort 1
505 Nedre dæksel af konsolcenter 417*350*38.5 1
506 Plactis-cover til tastatur 310*90*14 1
507 Kedelboks 113*103*47 2
508 Stikkontakt til sikkerhedsafbryder 64.5*25.5*15 1
509 Udvendigt dæksel til venstre håndliste 333.5*51*33 1
510 Indvendig afdækning af venstre håndliste 333.5*51*25 1
511 Udvendigt dæksel til højre håndliste 333.5*51*33 1
512 Indvendig afdækning af højre håndliste 333.5*51*25 1
513 Fast holder til hjertefrekvens 120*28*35 2
514 Sikkerhedsnøgle 53*10.5*21 1
515 Venstre PU-håndtagsdæksel 395*71*58 1
516 Højre PU-håndtagsovertræk 395*71*58 1
517 Plastik 3
518 Plastikplade 3
519 Gummislange 12*19.5*6 1
520 Indre konsolcenter 1



6

601 Bolt M8*12 2
602 Bolt M8*16 4
603 Bolt M10*50mm tand 20 1
604 Bolt M10*65mm tand 20 1
605 Bolt M8*35 1
606 Skrue M8*45 7
607 Bolt M8*16 8
608 Bolt M8*20 2
609 Bolt M8*35 1
610 Bolt M10*60 4
611 Bolt M8*53 2
612 Bolt M8*55 1
613 Bolt M8*80 2
614 Møtrik M10 6
615 Møtrik M8 8
616 Møtrik M6 4
617 Flad skive Φ10 12
618 Flad skive Φ8 25
619 Flad skive Φ6 4
620 Sadelformet skive Φ8 4
621 Skrue M8*35 4
622 Skrue M6*25 4
623 Skrue M5*13 14
624 Bolt ST4.2*16 29
625 Bolt ST4.2*13 18
626 Bolt ST4.2*13 33
627 Bolt ST4.2*20 12
628 Bolt 3*8 26
629 Bolt ST4.2*16 2
630 Flad skive Φ5 2
631 Skrue ST4.2*30 4
A01 Motor 1
A02 Hældningsmotor 1
A03 Strømudtag 1
A04 Tumbler-kontakt 1
A05 PCB-kort 1
A06 Nøgleord 1
A07 Konsolbræt 1
A08 Sensorplade til sikkerhedsafbryder 1
A09 Bluetooth-modul 1
A10 Højttaler 2
B01 Stik 1
B02 AC-indgangsledning sort 1
B03 AC-udgangsledning (rød) 1
B04 AC-indgangsledning (rød) 1
B05 Filterjord (gul-grøn) 1
B06 Tilslutningsledning til konsol 6+5PIN Længde 1050 1

B07 Forbindelsesledning til opretstående
stang 6+5PIN længde1700 1

B08 Pulskabel til håndtag Længde 1150*2PIN 2
B09 Bluetooth-kabel 5PIN 150mm (forbindes med bluetooth-form) 1
B10 Højttalerkabel Længde 600 2PIN 2
T02 Klistermærke til konsol 1
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4. INSTALLATIONSVEJLEDNING
Hvis billederne afviger fra produktet, skal du betragte produktet som nøjagtigt.
Pak løbebåndet ud, og læg det på gulvet:
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https://v3.camscanner.com/user/download
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